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ندارد

سال مهار تورم، رشد تولید

اصلاحیه  بند (د) دستورالعمل اجرایی شماره ٢٠٠/٧١٧٠/د مورخ ١٤٠١/٠٢/١١ موضوع نحوه پرداخت حقالزحمه 
اعضای هیاتهای حل اختلاف مالیاتی موضوع تبصره (٣) ماده ٢٤٤ قانون مالیاتهای مستقیم اصلاحی به موجب 

ماده (٥٠) قانون مالیات بر ارزشافزوده مصوب ١٤٠٠/٠٣/٠٢

د) مبلغ حقالزحمه

       برای تمامی پروندههای قابل طرح در هیاتهای حل اختلاف مالیاتی که منجر به صدور رأی میشوند، براساس 
مفاد این دستورالعمل، مبلغ پایه مبنای محاسبه حقالزحمه معادل هفتصد هزار (۷۰۰,۰۰۰) ریال است که پس از اعمال 
ضرایب تعدیلی مرتبط با  مراحل دادرسی مالیاتی و منبع مالیاتی و متناسب با تعداد جلسات رسیدگی برگزار شده 
در هر ماه، برای هر یک از اعضای موضوع بندهای (۲) و (۳) ماده (۲۴۴) قانون مالیاتهای مستقیم توسط سامانه 
مدیریت هیاتهای حل اختلاف مالیاتی موضوع تبصره (۵) ماده مذکور محاسبه و پس از تأیید رئیس مرکز دادرسی 
مالیاتی از محل بودجه پیشبینی شده به صورت متمرکز توسط سازمان امور مالیاتیکشور پرداخت خواهد شد.جدول 

خلاصه محاسبات حقالزحمه قابل پرداخت بدین شرح میباشد:

جدول خلاصه محاسبه حقالزحمه نمایندگان هیات های حل اختلاف مالیاتی موضوع بندهای (٢) و (٣) ماده (٢٤٤) قانون 
مالیاتهای مستقیم بر مبنای قیمت پایه ٧٠٠.٠٠٠ ریال

رأی همعرض
با ضریب (۱.۵)

رأی تجدیدنظر 
با ضریب (۱.۵)

رأی بدوی 
با ضریب (۲) آرای صادره برای منابع مختلف مالیاتی و در مراحل مختلف دادرسی مالیاتی

۲.۱۰۰.۰۰۰ ریال ۲.۱۰۰.۰۰۰ ریال ۲.۸۰۰.۰۰۰ ریال مالیات بر درآمد مؤدیان بزرگ مالیاتی با ضریب (۲)

۱.۰۵۰.۰۰۰ ریال ۱.۰۵۰.۰۰۰ ریال ۱.۴۰۰.۰۰۰ ریال سایر منابع مرتبط با مؤدیان بزرگ مالیاتی با ضریب (۱)

۱.۰۵۰.۰۰۰ ریال ۱.۰۵۰.۰۰۰ ریال ۱.۴۰۰.۰۰۰ریال مالیات بر درآمد اشخاص حقوقی و مالیات بر ارث با ضریب (۱)

۱.۰۵۰.۰۰۰ ریال ۱.۰۵۰.۰۰۰ ریال ۱.۴۰۰.۰۰۰ ریال مالیات بر ارزشافزوده تمامی مؤدیان (۴ دوره) با ضریب (۱)

۵۲۵.۰۰۰ ریال ۵۲۵.۰۰۰ ریال ۷۰۰.۰۰۰ ریال مالیات بر درآمد صاحبان مشاغل، مستغلات، حقوق و سایر منابع و جرائم مرتبط با 
ماده ۱۶۹ با ضریب (۰.۵)

بسمه تعالی
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تبصره (۱)- حقالزحمه پروندههاییکه منجر به صدور هرگونه قرار اعم از کارشناسی، رفع نقص و... یا منجر به عدم 
طرح میشوند، معادل بیست و پنج درصد (۲۵ %) رأی در همان منبع و نوع مؤدی و مرحله هیات حل اختلاف مالیاتی 

محاسبه خواهد شد.

تبصره (۲)- حقالزحمه پروندههایی که در اجرای قرار مورد رسیدگی و صدور رأی قرار میگیرند، معادل پنجاه 
درصد (۵۰ %) رأی در همان منبع و نوع مؤدی و مرحله هیات حل اختلاف مالیاتی محاسبه خواهد شد.

تبصره (۳)- در صورتی که نمایندگان بندهای ۲ و ۳ هیات حل اختلاف مالیاتی به استناد دعوت ابلاغ شده در مدیریت 
دادرسی حضور به هم میرسانند، اما به دلیل عدم وصول پرونده مالیاتی، هیچ جلسهای برای نمایندگان هیات در آن 
روز تشکیل نگردد، با تأیید مدیر دادرسی مربوطه، حقالزحمهای حداکثر معادل چهار قرار صادره برای همان منبع

 و نوع مؤدی و مرحله هیات حل اختلاف مالیاتی به نمایندگان بندهای ۲ و ۳ تعلق میگیرد. 

تبصره (۴)- مبنای پایه محاسبه حقالزحمه هر ساله متناسب با ضریب افزایش حقوق کارکنان دولت از ابتدای 
سال افزایش خواهد یافت و جدول بازنگری شده متناسب با نرخ مذکور از ابتدای هرسال قابلیت اجرا خواهد داشت.

تبصره (۵)- رقم تعدیلشده با ضریب افزایشی موضوع تبصره (۴)، تا میزان ۵.۰۰۰ ریال به بالا رند میگردد.

تبصره (۶)-  تعداد رأی/قرار صادره برای هر نماینده، مبنای پرداخت حقالزحمه حداکثر در هر ماه تعداد ۳۰۰ رأی 
خواهد بود. 

این دستورالعمل از ابتدای آذرماه سال یک هزار و چهارصد و دو (۱۴۰۲/۰۹/۰۱) لازمالاجرا میباشد.


